ww, st udent s. ma

9Cp Al | 8Ll | TS | BT | S5lisAl | Acud | 3G | 20l | 1
Jall Jall Jall Jall Jall Jall Jall Jall Jall
18CnAS | 17045 | 16040 | 15040 | 14¢uad | 13m0 | 12045 | 11040 | 100040
Jall Jall Jall Jall Jall Jall Jall Jall Jall

wWWV. St udent s. na




www. st udent s. ma

- 1l p A
f(x)=(x+1) fli P Cua X sl il £ a0aall Allall yims
'X_—
D, =]-o,~1JU]JL+oo s @ias (- -1
D, <lase xe f by (—g
Col G o e (R AE g &y -
£1(x) = xADE=2) L pf oo f[Ullro] oo X EK (-
(x-&)j x+i

C(0,T)]) plaies alaia plaa i £ A iaall il (C) oA -3
—oo g0 e (C) e e y=x+2 4l (D) asfindl o o (-
Q) e (=

-

Dokl ]-04] Gledipadl X sl Dl f Aanel) ANl S
' f(X)=x-4+2J/4-x
0)i,5)  phice sabeio plas 3 £ 3N Jinie & (C)

lim f(x) = —o0 o om -1
il il uia Jgf & xo =4 ba o F Al GG LLE ga ) -2
vd-x -1 , ,
f£'(x) = e D)0 e x JSad g (51 -3
LT ¢

Cf i Jgas i (X)) 3 oY (T
—o0 st (C) sinial DU g il adl —4
» Jwal® jsaag (C) nial phalfi s 22 5
0 Jaaity) b 4kl 2ie (C) giniall wlan (T) pafianall 45,150 Aalaa Jac! -6
A lem saagl) (C) sially (T) pisall 5 0880 &5 £(=5) aal =7

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

f(x)= 21 —VXT AR @Al x el aiell £ Apoaed) WA e

X" +X
(0,1,]) phaie adlaie plea i Walinia (C)
AU Gy e gene b ]—o0,~1[UJ040] o o
li;pﬁf(x) 3 limf(x) 2aa,

X—>+o0
x>0

1 ]
(O d B Heaa 2 X:——z— :oalaladdl 13 (A) asfiadl ) O

T 1 1 i
(‘v’x E]O,+oo[)  I'(x)=~(2x -i-l)((x2 ) + zm} B O

cJ0 o] Jleall A A iyt Jgd pa
+o s (C) J Sl g 8l aaa
d(x)=0 Aoleadt - ]0,400] A Ja

(s, RS

X +1
f(x)= L Loy 48 gmall £ dooaall Al jaies
() V2x +1 >
(0.1,])  phiee adsia plan S 230 (C)
D amavie f Algdcualgfeiyged 5D as ~1
AC) J omitgd e 8l 2o -2

3
f'(x) =x@2x+1) 2 D ex IS4l @iady £'(x) sl (-
s Jean 2a (-
D ogex & f"(x) sl (-1 -4
23

Q) ildaxil o A(I,T] oow (Cw

|
(S

2cem ookl 3aa g (C) el -5
1:}%,0} Jadl o £ padg o8 =6

codaad oy J Jlawe s [ e il g o om (-
Coex X ogl(x) s (-

wwv. st udent s. na

13 G

4 G a8



www. st udent s. ma

-

1O A
1
h(x) =3x —4xvVx — = P Cuas X dal jaasall b Agoaall Al s -1

R™ e h A s Jsan Je) ~1
(Vx e R") h(x)<0 : of gl
Pl R e g x gmgujmmmmmm\f usﬂ -1
f(x) = (4x - Dv'x —4x> +%

2cm :soag R =(0,1,]) ahias tebeio slea b £ A0 Giaddl daiall Jay (C)
Lwtin S s Jael g el o x, =0 kil aic £ AN GEEd AL ) -1
lgale Jeanall dagall

- 2 = =
(vxeR™)  f'(x)= 3(_") Pglos (B 2
X
Ay +00 ) X et levie £ AN Al clual ) f @il Jgo Jael (-
(R pax O f(x):x2[j;~xj/;—4+2iz]‘ R e

: (C) ‘:\:..ml] ‘;‘Aw] &‘)ﬂ‘ a2l (_C
. I:B,m[ Joall Je f Al s g 80 -3

coyaal Ay ) dlae i [ el e B g o g (-

-

%<(}t<j1 Q‘Ig}a(_‘gi;“:f&a 1.\:;:_.5)\:.«\)._&3 B JEE ) Ma&dljé@\ (“‘L_.,,:

g7 Apall AWl e (C)fEaicl s TRARE o) (C JESEAPR ol s b o odi —4

(i Led ganil 5 g Cildamil 315 (C)  imiall o} Jai ) g ANl

16 (p S
£(x) =R+ VX2 =b U LS Jo00, 1] U [L40] oo 48 pnall ussall A0 £ o500
. aliies dalaie alea 3 f A Jiadd) Jaiadl (C) Ry
—o00 de Lulgig +00 e gl aaa —]
Sugbidaely -1 8 bl e s 1 6 Guadl o £ Al gls) 08 ool (-1 -2
Aol Addal Allal aaa (—;Ts
J=ec - gax 0 £'(x) <0 s JL4oo] oex IO £'(x)>0 o 0w (-2
Al Jgs s (-2
40 s (C) paiall e y=2x Ailaddl 13 ppfiwd) o o (-1 -3
(C) il il (-
=] el e FANN ) alg (K3 -4
Cedand iy Jlae e A jee g7 AnSe A dili g o o (-

codlel Al b g7t AN Jledl sl o il (—a

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

T RS
Vvx? +3 .. .. . :
f(x)=2x A Dok b A addl X aal) petall doaedl Al £ oSl
(0,1,)) phics adata ales & laliai (C)
A ey e Ao geae D odaa (- -1y
A A e T =]0,400] aab LA fa o oy (—aix
limf(x) s limf(x) Chusal =D

-3
f(x)—(2x—1)=‘ﬁ—:_ o lgex Sl o (-1 -3
xx+\/x—2+;)

Hoo Dlem dilelie y =2x -1 aillbaa g3 (A)  aiiaddl of i) (-
[e (A) aiiuall iy (C) aill Lmnyaia (¢

f'(x)=2+ ? I S 4l (- 4
= s e X ASA o (2 -
4 X AKX +3

I L,7J-I‘— I ada ol pad d_g.l;c.;a (*a.__n
ubaall Al Led 5T Jlaall o Juald)) ) pme ga (C) olald Aol oa (=1 =5
| ALl oia b (C) sl
20ell 4y e da g . D e X S x 3L e o FU(X) sl ol JE (-
(HiH:HjH:QCm wh) L (O) sl M152 AR@=0 Far@W @ s
] 00] Jaal e et s
d=]0400[ daddl Jde FANA i g oS -6
oaad by Jlae sad ] 5 Gl g of o (-
(e Guii ) g A Al Al g7 e (C) sl (-

-

18 (A

f(x)=2,/(x +2)k — 3} ¢ L LS [2,400] o & mall Aol A0 f ol

111‘1‘1 [x) ) (—1 -1
Trot LU T LG R TR LY, sl (e
5 X-3 PR o X+2

]3,+OO[' ‘j_lﬂ L:.]:.@: :LI:\.}A f1 J‘_S 3 (1-2‘{) 3_)1.:::_] @1—2,3[ ‘515 f'(X) BJL-::] u‘ U:‘" (—l _2

(0,1.7) ahies delxio lee Y cosasiall (5 stonall (& £ AN Jadl) il (C) o84 -3
y=2x -1 Azl 13 asiinadl (D) Sl
+00 s (C) imiall o jlia (D) pinall of 0 (-
JB40]  Jsall e (D) a5 (C) giniall suill gl 3 (-
| A(C) mJ (2

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

19 G
F(x)=x+VX" +2x 1 e Amad) X sl piiall £ AN i
lim f(x) a5 F AN Co ol e sane D 23s -1

X —>400

L dagll by limf(x)=-1  dow 2

X—>—0

M\&Oﬁgﬁ)%ﬂ‘& -2 &fdﬁlﬁ‘@lﬁwﬂ)d\ _3

" e ‘
f.(x)___l_i}__i_fz)‘ sl oo 2[U] O00] pax Jaf o (-1 -4
Jx‘ +2x ‘
J—0,-2] e bk dpailiig [0,400] Gle Lk a3 f ol sl (-
(0,1.7) olies aaleia plas o f A Jind) il (€) 8075
+ o0 Jj,m(C)ga:._mﬂu_.i‘)LM }x—,,_X‘f'] M.Jbu.l‘!bemuanu¥ (—!
- (©) cw‘ (“‘-.-’
Codand i ] Jlae o RY e dil® g of on (-
. X AN gd’(x) s J gax K& (e

10w pal
(0,1, ) alatas dalaic alas & lalinia (C ) 0S4

A G yad a D 2as -a- |
A L) e S Caalb
lim f () s lim f()s lm £ s lm f(x)

x—>0"

.u‘u—“db-'— a-2

VXED:f(X)—(X+1)=X+1( 27 )
2X 2X X2 +27 +x
+00 Dl (C) d e lia (A)):y _ X+l aisall O itial b

—00 s (C) Jddik wlia (Az):yz—)(7-|_1 oom—C

)(3;27 Qi O -a-3
X 2x2+27

- 10,3] 5 J00, 0] ool (30 IS e Al s [3, 00| Il e Dol 35 £ 0 g B3 b

Pl @ s Jgan dael ¢

Jaald¥) ) sna ae (C) abolii sas — g4

Wl £(x) Ol (C ) iaiall s sl Callani¥) A o8 y 22,9 5 X, & —5,2 s A(X,, Y,) of J&i-b

[ =[] = 10m 3 Jo,+00] 5 Jom,x,] ool e IS e s [, 0] il e

. C

Doex KFf (x)=

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

$ 11 el
SIS 28 peal x il el £ sl A1 ind
2
t0=22"1 i

X
(0,1, J) platas dalaia alas b £ 2 Jiaall iniall () oS
033 F Ol e Bt s of Aall Cay jaide gane Doas -]
lagdle Jeanall Cpiaitl) Luwvia J ol lim f(x) 5 lim f(x) cal-2

x>0

3

<l it f'(x)=m. LAl D e x Sl g -3
(&)t

0, 4o0[ Jaall e AN ) d g 083 -5
ouat iy J s sai |0, 400] e JilES g of g -

(gl 4l Al 2 g7h) L J e EEl AL g ! o -

L9 Al el Gaid) () ol 2

. :12¢p 48
F(X) = 6X7 =4 : < [0,400] (sle A8yl Fapaaell Aall e

Z\A:\lﬂ\\:mmd_g\hm f(X) s,\.u;\_l
x—0 X
X >0

f inia (é’)d‘;iL@M\&)ﬂ\ah_z

F i g a3 0,400 e x JSVP(x) a3
JMUY\ J}Mtﬂ(é/) CLW‘;\L&JJ; _\_4

% Jsmad) 3 ALl b (g)wtm (A) Uolae 20a -~
(0,1, J) phiies sbsie plae (8 () 5 (A) o230 2

(1 em: ol saag)

| =[1,400] Jaall e f a5

(:071)'(0) s st oty Jlas 523 T (30 5 g O

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

$ 130l

reb b IR e 48 prall x all juaiall dpaaed) A1) £ o)
F(0) = (14X —x)?

(0,1, ]) plaias adlria olae & FAUN inie 8 ()

lim  f(x) el caal -]

lim f(x)=0 : 0l on-w

f'(X)=_2f(X) R e x I ol =12
NIED'S
A 5 Ot a2 IR e x ISV i(x) £ 0 of i o
—00 J\P(g)d@@ﬁl\&)ﬂ\cﬁmﬂ\é n]irg) gz—oo a3

0 i) b aLasill 3 (&) iniall (elaa (T) psfinsall 45 )10 Al €1 14
(2cm a3l ) (&) el s (T) bl (2250 -

ouaat ol J dlaa sai IR e JiE £ 0 -5

(f")'(l) SETVEN

Joex B P (x) sl -z

148 a0
b L [0, o0 (e A8 pmall £ apaaall A s
f(X)=x—2+/x>+1
(0,1, ) pliien salata plas 3 oall Lelitas (&) 0S4

lim f (x) a1

X —>+0

(&) el (Sl gl (a yal -

33X +1)° +2 ; ‘
(VXE[O,+OO[) , T'(X)= (X +D” +2x s o o =12
R(xX+1)?
CfaAA Gl et Jsas dael m0o
sani ag [ Jlae 533 [0, o0 (e DS £ 0 0 -3

(a Sua ) %-<a<1 Cung o a5 s Jaii f(x) =0 Aaleall o o 14

‘y:X‘C\bhuggﬂ\ (A) e,ﬁl.ud\j (;) tsz\.ias.\ﬁh_n_x
FAA el Qi) £ A e ((7) & (&) 8l

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

: 150 a8
bl IR e 4 pmall x adad) jusiall £ 4ol Al e
f(x)= —x+§ (x & ]-o0,0[ U]0,1])

I+X

f(x):m

X, = 1 adaaill b dleaia F AN Of oy -

bl e x) =1 adaiill vie SEE AL £ o o 12

L+ x=24x = (X —1)? Y ) el Gle X, =1 sl vie BEEALE £ of G-
(vx e ]-0,0[ U0, 1)) fi(x)<0 olew-1-3

(xe [1, +oo[

(Vx e L, +o) f'(x):x—_l O o -

4x

LA s Jgan el

(0,1, ) pliios 2dbxis alea (8 £ AN Jiaall inidl) (1) oS4 -4

() imiall AN & 5 Al Gyl -

(3 Ll puadl B3 5 illand) AL (&) (iniall O i) (&) (il ol -

$ 16 4l
tob b IR (e 48 jaal) £agoaal) Al e
f(X)=x—1+241-x; x<1
3
f(x)=

X —1
(0,1, J) alatas dalaia alas & lalinia (C) 0S4

X +3
lim f(x)=—o0 :dloms lim f(x) e -1

X —>—00

Legle Joandl) (piniill Lwvia Sglidac) 5 ] 3 slead) e s Gpadl e £ 3ENLLE (s 2 -2
[l,+oo[ Jaall e Ladad ) 55 FANAN o -1 23

;X 2>1

—X

J

VI=X(1+4/1-x)
(C ) coimiall e (ye il ol -1-4
f(-3)=0 ol 1aY ) (C) ciniall ans ) -
[1,+00] Jlaall e FAA sucd g oS3 -5
RNTRENPE TiT) 3 EVNPEN [1,+oo[ e g o g -
e e x J9 gfl(x) A —

|0, 1] cex I f(x) = o

2

Jadll e x —
3{/(x3 — x> =x+1)’

Al alal s o g7 O om -z

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

NI
sl Les 0, 00| Jladll e & paall £ aosal) AN s
1
f(x =x—\/§+—
(%) N

(0,1, J) pliies 2alaia olas & lalinia (C ) (54
lim f(x) 5 lim f(x) Gl -]
x>0

(C ) crimiall e e il s0m -

10, 400] e x IS '(x)z[zxzi—j%”}dx——n ol g2

CF Al ol el djd.akc\ PO
y=x Aabadl 3 (A) artisall 5 (C) (siniall anil) puza g1V G 3 -1-3

( f(i)=%; f(4):§) ( C) iniall pus ) -0

[1,+o0] Jlaall e £ANA ) sumi g (<31 4
g Al e gane sy g7 Aol JiEi g o o -
Lg7! Al Jiedll aiall ¢ (0,1, ) aleall G 8 ans ) -
=2

{ao SR WS NEH IR U ER LA PR
a'n+1 2 f(an) 18‘:&)‘3

(YnelIN) a,>1:0 -l

Al (@) A Of g o

(b L TR e 4 paall dyaaad) ) £ oSl
f(X)=x-2{x-1 ;x>1
f(X)=x+2yx—x ;x<I

(0.1, ]) ¢ sf alinia (C) S5

lim f(x) 5 lim f(x) o)1

1 b f Juail ) -2

Leagale Juanal) opingiill Lwia Sy slidael o5 ] (A sbal) ey cpall e £ GESLE ) -
IR—{1} 0ex IS P(x) a3

s Jeaa e o

(C)MWL@;)&\ cne Al aaa 14

Jualdy) e pa (C) aiall C.LGSJ.\;-Q._:

(C) il sl -z

g(z)=§ Gia3 il [2, 400 Jaall e ANl ALal Allall g il -5

X AV g(x) I -
. gﬁ\ﬂ\ Gl yard dja;.kc\ -

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

1] Gl

-

xeDf & (x=1 5 (x+1)(x-1)>0) (--1
e [x#l s(xz1 5 x<-1)]
& X € -0, ~1]U]L, 0]
D, =]—oo,—l]u]1,+oo[ o)

X+1
mL 1 (-
K>+ X —1
lim f(X)=-00 5 lim f(X)=+00 &3
limx—+1=+oo Ol s
x> X —1

lim f(X)=+o0 o

x—1*

f(-)=0 s

lmM=lim LSl =0 (-1-2
x—>-1" X+1 x—>—1" x_1

1 bl Je BELEDT ALE £ o))
fg; D=0 5

x e D, —{—1} (-g

F1(%) = /x+ X+ 1)(x 1)
\/ -1

( _1)2x+1 X+1)
(x-1) \/x+1
fiog= 0D p ey
(x=1) zj

(X+1)(x—=2) 3, a f(x) 3,M) (=

X — Q0 | 1 2 + o0
f'(x) + 0 //A - 0 +
0V, + o0 + 0
f(x) / 7 \ /
o // 33
f(2)=33

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

(-3
Jim [0~ (2] = fim (1), X—+1—(x+2)
(x+1)2x—+1—(x+2)
= _1
(x+1), X 1+(x+2)
~ lim 3x+5
[X| >0
—1)\/X+1+(x+2)(x—l)
X—1
3+é
— lim X =0

[x|—>-+o0

(x —*) 1+(1+ )(X 1)

y = x+2 Adlalea <A (D) Hu...ml\ oAl
—00 5 +00 )l 5 (C ) J 2 laa
(C) ol (=

33T

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

12 Gl

limf(x):lim(x—4)[—1+ 2 }:—oo -1

V4 —X
-2
limf(x)—f(4):hmx—4+2\/4—x
SRS T

zlim(l— 2 j:—oo
x—4 4_X

x=<4
4 b sl e HEEALE e f
Y ) sme 605 A(4,0) Al 8 (iles Cial (C) Jiiy

J-o0,4] Gex JSI(-1-3
-1
2J4—x
1 J4-x-1
Ja—x  Ja-x
VA= x—1 38 o P(x) 34 (-
4—x-1 3-X
U e r—
VX<4 JA—x+1>=0 : Ll
3—X 8L o £(x) 3L o)
X<3< f'(x)>=0
3<xx<4< f'(x)<0

o0 =1+2

S

X -0 3 4

f'(x) +

0 =
71
£00) ) —/////,// \\\\\\\\\‘*1u

f3)=-1+2=1

2JZ?QJ .

X

0

lim w: lim (l+i+
X

X—>—00 X X—>—0
im (Hi_z 1_1}1

X—>—0 2

X X X
lim (f (X)=X) = lim (—4+2\/4—X):+oo
y =X 4l (53 aiveall aalail Lasli e i (C) Ji o)

X<4 -5
f(X)=0< x—4+2J4-x=0

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

< 2/4-x=4-X
&4=4-X
& x=0

Al Jeal (& JaaldV) ) s ooy (C) 03

f'(O):%; F(0)=0 -6

1
T):y=—xX
(T):y=5
f(-5)==3-7
5 _41
Py ‘ .
S
23
(D)

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

13 Gl

X eD;, ©x’+x>0(-1
SXX+D >0

X e X ]—oo,—l[u]0,+oo[
D, =]-o0,—1[W]0,+00[ &

Of atai (-2
lim = 21 5 lim VX* 4+ X = 40

X —>+0 X _|_ X X—>+0

Iim f (x) = -‘%‘ o

X —>+00
lim ———= 400 5 lim VX +X =0 0f s
x—=0" X “ 4+ X X —>0"
lim £ (X) =400 ol
Xx—0t

f {2(—%)—x}=f(—l—x) (-3

S R (x £1)F —1—-x

:(x +1)B=1-x
£ 1
X 2488y —1—x

(Vx eD,) f {2(—%j—x}:f (x) o

(C) d Hsma (A) pstiasdl)

X2 42x +1-1-x =f (x)

D, oex oS (-4
2X +1 2X +1

f'(x)=- —
0 (X24x)" 2x2+x

=—(2x+1){ 21 -+ ! }
(XT+X)" 24X +x

1 1
(X2+X)2+2\/x2+x

10, 4+00] e 2% +1 5okl (eSe 5l fi(x) i o)

(VX)0) 2X +1>0 : of L

VX =0 f '(x)=<0 : o

(Vx e D, ]0,+o0[)

=0 (-5

X 0 +00

£ (x) -

400
() T

wwv. st udent s. na



www. st udent s. na 6

lim 1) _ lim( L —,/1—1}—1
X —+00 X X —>+00 X +X X

Jim (f (x)+x)=xlir9( ! —[\/x2+x —xD

O\ X"+ X
lim (VX2 +x —=x) = lim ——
X —>+00 X —>+0 /X +X +X
: 1 1
lim —=—

X —>+0 2
/1+l+1
X

lim (f (x)+x):—% o)

400 J\).;.)(c)du._u& y =—X —% ﬂam(bgﬂ‘(D)HﬂM\u\a‘;\ﬁbj

X>=0 f(x)=0 (-7

X2 +X

< (xX2+x) =1
SXP+x-1=0
A=1+4=5

X = 1445 o

s

(S Y J sita dall)

3
9

L R* écdmw‘)w;(C)cbm&m@(

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

14 G Al

XeD < 2x+1=0 -1

lim V2x +1=0" 5 lim (X +1) =
1" 1"

X —>—— X >——
2 2

LT
2

lim f (X)=+c0 I
1+

X —>——

2 4
1 <
1+ &
lim f(X)=lim===tS
X—>+00 X—>-+c0 2 1
W X

(R i (D):y:—% 2

1+1—

.. X
Iim —==lim —=—==0
X—>+00 X X—>+00 /2X+1

Janalil) ) oo o) (8 Lpaalii e i s (C )oY

D oex o8 (-3
1
N2X +1=(X +1)———
f '(X)Z N2X +1
(2x +1)
22X +1-x -1

T (2X +D)V2x +1

-3
=%:x(2x +1)2

(2X +1)2

(<

'(x) - 0 +

- +oo\ / + 0

D oex S (-4
3 -5

f'(X)=(2x+1)? —%x(2x+l)2 x2

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

=(1-x)(2x +1)_75

=5

(Vx>——%)f "x)=(1-x)2x +1)?

1
X === (-=
2(

f'"xX)20&1-x >0

X <1
Xo=1 Ho LY piisansi f " 02
2 23
f()=—Ff==——

0
.m)duaduﬁA[héggowmj

g

4*, N s

> g

b | —

IQGLKES“:\MEL\JJM X ;\J\Jg(_\_6
J =g(|)=[1,+oo[ K
J T ogadlEg lbag

Jory sToex oS (-w

y=go) o2ty
N2X +1

» X242x 41
2x +1
SXT+2x(1-yH)+1-y* =0

A=y (y’=1)=0
X, =Y =14y Yy’ =1 sx, =y’ =1-yy*~1 o
clle 4y Jsde e x =yt —1-yy -1 Jal

X=X =y’ 1+ yyy’ -1 &3

g7 (X)) =X =14+XVX>=1: Qi

=

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

\V/X >‘0 hV(X):3(1_2\/X—) _l_I

h'(x)=0<1-2Jx >0

C>\/X—.<l

2

& 0<Xx <l

4

x |0 1/4 Ve,
h'(x) n Y

e / : \b

-1 11
00O . (4x-1
BY & x . —4X |=—
ng X Xl_l;l(} X 00

tnall b ) e GEESUALE ye falall o)
0 Jsnad) cld adadill & (53 a ulas Cauai(C )iy

R™ gex (-2
1
f '(x :4\/)(_4_4)(_1>< ey
_8x —4x —1-16xx
24x
1
C12x —16xX —1 4(3x —4x&_4]
2% N
2h(x)

- R™ e x Il Jul

0=

(-<

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

Iim —= lim ——=—= lim ! :0

X —>+0 \/_ X 400y \/_ X —>+0 2X

lim f (X)=-00 ¢

X 0 +00
P | ] -
x) 1/2
\ K
—+00 A
. fx) . (4 1 1 ]
lim = lim - -4+ =—0 (-7
X—o+0 X X —>+0 \/X_ X\/X— 2X2 ( <

-t Y g ol 3 Laali e 3(C ) Jiy

T e bk Al s dlaie lo g (<123
T T e g o)

y =9(l)}xlgrgo 9(0).9 Gﬂ
J =}—00,l} Aa g
4

0ed 5T sx e Jilii g Ll (-
T s Gledin 0 oY
a s diE x el g(x)=0 Al ol S

2J§+1

0 Ll

g() f—— o;g()—

(&)

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

16 (s
lim (x”=1)= lim X =+o0 Lal -]
X =400 X —>+00
lim Vx? =1 =40 of iz
X —>+0
lim f (X) =+ A
2 2
. .o XT—=(x"-1 . 1
hmf(x):llm¥=hm
X ——0 Xﬁ—oox_ IX2_1 Xﬁ—oox_ X2_1
lim vx? —1 = 400 &f L

X —>—00

lim(x =aixde 180 ol

lim f (X)=0 43

(-2
— 1 2_ J—
lirnf(x) f(1)=hmx+ X =1-1
X —1 X —1
1 Wl —lim(1+ Xl J—m
Ao -1 530 Jx?-1

limyx2=1=0" s lim(x +1)=2 oY

X >l X

fim D
x -1

X —1
X >1

Sie Do gall Cail V) sad da e S gae ibas Caai iy (C) 51 Oy Ao GEEDUALE e FAllAl lé Jually

X—-1
=<-1

A(1,1) Akl
2
limf(x) f( l)zlimx+\/x 1+1
X +1 Xl X +1
—lim{1+ x| j——oo
RO G|

lim Vx> =1=0" 5

X —>-1
x<-1

lim (x ~1)=-2 oY

lim L OO=F D
X +1

X —>-1
x=<-1

adaaill vie da gall il Y1 ) sna saiAnsa (g2 5ae (ilan Caad Ji6 (C) 5 1 Do o GELIMALE pef A1)

B(-1,-1)

X e ]—oo, 1[ u]1,+oo[ (-<

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

f'x)=1+
NG|
(¥xe e [Uae]) £ 0= YXZ1EX
x> —1

(WX e]+1,+oo[)\/m7tx =0 :\wal (-
(Vx € [L+oo])f '(x) =0 ol Jullg
JL, oo (e A 35 Al £ )
(Vx € |-o0,=1[ U1, +00])
X?-1-x?

b BTG/ x 2 - 1
1

LR, 7Ty
(VX e]—oo,—l[)(\/xz—l—x)>()

(Vx €]-o0,—1[) f '(x)<0 ¢

f'x)=

-1 I 4w |00, 1] e Al £ (8 il

—

727 .

B X =+

) -1
lim

o x2S 14X
lim (\/X2—1+X)=+oo oY

X —>+00

lim [f (x)—2x ]= lim (VX *-1-x

[9S)

(_'i_

S —

y =2X lales 400 ) s o lia Jaty (C)@;&A\ij

(-=

g)=1 5

o

fe Ally J5 g (b 4ia
I‘_As:u)u g_l

wwv., st udent s. na



www. st udent s. ma

-

L (s
D; =R’ =]-o0,0[ U]0,+00[ (-1

X eR i x eR" Q1) (-

VX2 +3

f(—x)=-2x — B
—X
/2
= ox+ X +3:—f(x)

VeR f (=x)=-f (x) g
Ao, Aaf ol

x2(1+—37j
lim f (x) =i | 2x — 0 S/

X —>+00 X —>+00 X

= lim [2x— /1+%] = o0
X—>+00 X

lim f (X) =+ &I

-2

xel (-1-3
2

FOO—@x =1y =2x - XT3 oy 41
X

_\/x2+3 =x—\/x2+3

X X

=1

(-
Xx?-(x+3) -3

X (x +\/x2+3) X (x +\/x2+3)
lim x (x +\/X2+3)=+oo ol e

. -3 .

Xll*rﬁ"x (x +M) 0

Tim [f ()= (2x ~1)]=0 &

+00 i 53 (C) (siadall ol (A) Ol Ml
-3

c(x e )

(Vxel) f(xX)<2x-1 ¢

10, 400[ Jiaall e (A) asiasall Cnian 0 (C ) (Aniall 03

fX)-2x -1 =

(Vx el) Ll (-

wwv. st udent s. na



ww, st udent s. na X2 -

X (-4
2_xz—(x2+3)
XX 2 +3
=2+ 3
X 2Jx*+3
(Vxel) f'(x)=2+ :
X2Vx? +3
X 0 +00 (-=

£ (x) n

+00
f(x) /

T Gle daaldl) ) sma o (C ) ol (-1-5
{Xel X el

=
f(x)=0 x*-\x2+3=0

{xzz X2 +3
o

X el
4x*—x*-3=0
&
X el
Al sl e Al D Leda U 4X 4 —x 2 =3 =0 dlladll

ax* X —3=0e (X =1 5 X :—%)

S =1 sx =-1)
fx<:|>=°}@x=1
I daal e A(1,0) ARal) b Jualdl) ) sae ol (C ) i) 0
(2 A dadill vie (C) pelas (T):\m.u
y =F 'O -D+f 1)
T:y=3x-3

-

a3l f Ll

el Joal O ddaaill pally Blaia (C ) Laliaie 53
-6

g=R 5

R s e dsi g 03

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

18 Gl
(--1
lim (X +2)(X —=3) = lim X * =+oo0 Lual
lim f (X) =+ &3
lim f(x) ~ lim 2 (X +2)(x +3) N
CEXE2 gp7 X2
g 2D 2 +3)

X2 2(X +2)4/(X +2)(X +3) _§:521/(X +2)(Xj3)

lim 2(3-x) = 10 ol L

lim X +2)(x +3) = 0"

X ==2
o _ s
§3_52x+2

limf (x) . 2\ (X +2)(x =3)
X 3 o x -3
w 2(X +2) _

5 J(X +2)(x +3)

1 f ) +00

x—>3x_3

X =3

limf (X) lim 2J(X +2)(3-x)
x =3 x =3
=2(X +2) o

X200
fim + ) _ o
x—3 X3
X=<3
(12
f (x)=2(x +2)3-x);-2<x <3
{ f(x)=2J(x +2)(x =3);x >3
X e]-2,3[ o<
2[(x +2)3-x)]
T2 Jx +2)3-x)
(Wx e]2,3) f(x)=——2X

o
Jx20-x) " °
DB -X) =0 o) 1-2% 5, o ]-2,3[ wle fI(x) 5.8 ol il

X € ]3,+00] oS

f'(x) BY

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

[(x +2)(x =3)]
2(x +2)(x —3)
(Vx €3, +00]) f(x)= 2x 1

JX+2)(X =3)

frx)=2

Bt

X =3=X >%:>2x—1>0

—f (X)=0
VX € 3,400 f () =0 o3

X | 52 1/2 3 + 0
TORRIEDR A +
S + 0
£(x) / \ /
0 0 '
(-3
lim f(x) _ lim 2J(X +2)(x =3)
Xt X X —>+00 X
. 2UXP=x-6
=li
X—>+00 X
2 e(1--5)
= lim X X
X —>+00 X
2X /le—l—%
= lim X X
X —>+00 X
S tm2 it -8 oo
X —>+o0 X X
lim i: lim %:0 oY
X >+ X X >+ X

lim [f (x)—2x]=xlimoo[2 (X +2)(x —3) —2x]

2
9 im X +2)(x =3)—X
x> (X +2)(X =3) +X
9 lim 6—X

XL+°01/(X +2)(Xx —=3)+X

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

6
=2 lim >; =1
1———£+1
X X

+00 Ul (C) saiall o jlie (D) i) )

J3, 00 o N pmaie x (S (-

f(x)=—(2x =1)=2{(X +2)(x =3) —(2x 1)

A +2)(X —3)—(2x =1)°

f(x)=<2x =1 [ oox &
3, 4o0] daall e (C) niall cni aa 0 (D) siasall )

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

19 ¢p s
-1
X eD;, ©x*+2x >0
SX(X+2)=20
X € |-o0,2]U[0,+oo
D, =]-o0,2]U[0,+oo[

lim (x?+2x) = lim x2 =400 of L

X —>+00 X —>+0

lim VX ? +2x =10

-00
X —>+ 4

lim X =400

X —>+00

lim f (X) =+ Ol

X =+

. . ST X —x?
lim (X +VX2+2X)= lim ———~— 2
X —>+00 X —>+00 /X2 +2X —X

. 2X ! 2X

= lim \/ - = lim >
X“+2-—X |x|\/1+—x

X

=1 2
- 1+3—1

X
lim (1+£j=l‘—eﬁj
X —>—0 X

lim f (x)=—1 ¢l il

y =—1 4lilas —00 )l sa )lie Jiy (C) el Qe e
-3
 FO)-F(=2) . X+VXP+2x +2
lim ————~ = lim
2y X+2 5 X+2

1Jr\/x2+2x — tim |14 X * +2x
X +2 O (X +2)UX P+ 2x

X
=lm|l+ ————=|=—©
i?f( x/x2+2XJ
2 by o GELIBUALE e fAllal o))

lim )= O :ﬁm[u—”xz”)‘ J

x —0 X X —0
x>0 X >0

X

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

—lil’n(1+x(x—+2)]—lim[l+£]
O XWX +2x ) 20U Wx P +2x
LT e0=F ()

x —0 X
x>0

0 O e GEIALE e A b Ul

]_00, —2[ U ]O, +oo[ e X oS (_1_4

f '(X):l-i—ﬂ:l_'_x——i—l UJ\
(vx.eD £{2)0})

X = 0= X +1 0= X +1+3%2 +2x =0
Vx €]0,400[ f '(x)>0

]0, 400 Jsall e i) 55 £ )

D e x 8d

et A 1 ox = X " - (x" +2x)
(X +1) =X 2 +2x

1
(X +1) =X +2x

X+1<-1<0

—Jx?+2x <0
VX E]—oo,—Z[ f'(x)<0 oY

|00, —2[ sl Al £ AV s il

X <—2:>{

X L -2 0 +00
i (X) - | +
-1 400
(x) \ %
, A,
(--5

lim [f (x)—(2x +1)] = lim [x X aax —2x -1

= lim [m_(m)

2 2
~ im X +2X = (X +1)

X H2X + (X +1)

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

= lim !

Xt X2 42X X +1

lim VX2 42X =+ 5 lim (X +1) =+ of
X —>+0

X —>+00
-1

lim =0 o8 Julls
VX Z4+2X +X +1
lim [f (x)—(2x +1)]=0 of =
400 J\);J(C)s_\a.mﬂu_\)\.s.a y =2Xx +1 &nggﬂ\?:\ﬁluml\o}.égﬁmhj

R

&

g ([0,+oo[):[0,+oo[ 3 [O,+oo[ s M@g\}}MM\Ag(J@
R SR g dilE g oY

CRY ey oS

X20 y=g(x) Mbedl day o

(y =9(X)J©{y =X +4X 7 +2X

X =0 X >0
<:>[y —X =VX*+2,x >0

<:>[(y —X)? =X +2X,X 20]

[<:>(y2—2xy +X7=X7+2X,X 20)
<:>[(2y +2)X —y > =0,X 20]

2y +2#0 Sl y >0 o
y2
X = Ol (Jally s
2y +2
g :R">R"

2

X =

2X +2

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma
110 ¢ a8

Daaas g1
Dz{x elR/2x #0 27+x220} ol

IR 0exdS 274x2>0 : ol L

Dz{x e IR /2x ;tO} )
:{x clIR /X ;tO}

D=IR" o3

=00, 0[ L ]0,+00]

D &laaa die f ablgd wlua

lim V27 +x? =40

|x |>+o0

X

im im 1
kot 2X KXo 2X 2
lim f (X) =+ : &

‘X‘*}Jroo
lirréx/27+x2 =27 e

X +1 AT 1 .
lim ——=-o 5 lim —— =+ : L,
x—>0" 2X x—0" 2X

hm f(x)=—o0 3 llm f(X) =400
QJM\‘deM!a-Z
IR o) paie x (S
f(x)— xX+1 _x+1 74 2_x+1
2X 2
R X1 x+1(\/27+x —X)(N27+Xx* +X)
(\/27+x
2X V27 +%2 +x

S

X+1 27+x*—x?

2X N27+x2 +x

X+1) XxX+1 27 X
IR*c,mdelf(x)—( ]: ( )204
2 2x \\x2+27 +x

gl -b
IR® o—exdﬁf(x)—(x;ljzx ”( 27 ) C ol

\/x72+27+x

lirn—27 =0 s 1irn—x+1=l o Lass

x—>+mm+x X+ DY
X +1 27
x> 2X [\/x2+27+x]

lim £ (x)— (X”

X —>+00

+1 .

y :_2 Aaleal) 13 ( 1) sl (Ml

wwv. st udent s. na



—0 J\F(C)MJJLAUJL&AML!}A y _—T Adaleadl 13

]0,3] K

www. st udent s. ma

400 s (C) niall Jila o jlia J2dlly 58
—0 Jsm (C) (adall Jila i (A,) O il ¢
IR*o»UmlsxuSal
f(x)— x+1_x+1 7 x+1
2 2X 2

x+1\/r _(x+1)(27+x2—x2)
e 2X (V27 +%% =X)

X +1 27
22X Ja7ex? -
lim—21 —0 , el BN
e 27 4 x 2 —x o 2 2
w X+1 27 _0 - ol

X==® X [27+%2=x
lim f(x)- (—XT_H):() = o)

X—>—00

X +1
(A

2) “n.. “ O}_é ‘;ml—.\j
f'(x) o -a-3
IR"cex 8Ll IR™ e 3iadd AL £ 1)

11
' 20\/72 X +1 2X
f'(X)=—527+x" + i

4x 2X 227 +x7

—\/27+szr X+l xX’(x+1)-(27+x7)
200 27+x2 2x2\/x2+27

x +x%2=27-x? x*=27
—IX2+27  2x*x*+27
f <l -b

x> =27 55Ul g f Y(x) sl
f'(x)=0=x’-27=0:IR" &= x JSlualy
o X =27
&Sx =3
f'X)~0=x>-27~0 s
x> =27
X >3
f'xX)<0e=x <3 5

|-00,0[ Callaall (1o S e Apeailii g [3, oo Jlaall e Ayl i £ Al )
£ A @l s Jgan ¢

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

* e O 3 oo

o +
h \ +\ / m
—0o i

dealdl) ) saa 2 (C ) el -a-4
L Jaae x oSd

(X + D27 +x°
2X

<3k =
BX =1 ‘

fx)=0< =0 : 0 la

(C) pwuy-b

)
A @A

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

(11 G

D yasi* -]
Laas Jaae x oSd
XeDeox’20 5 1+x>20 Wl
X220 51+x°>0
IR 0ex J1+%x220 : of e

= IR
Z]—oo,O[U]O,+oo[
QA f ol (e gialll o
IR gse | yaic x (S

f (_X):Z(Lz)—l. /1_|.(_x)2 E (—X)elR* : Lgal

(—x)’
S _1 1+x2 =—f (x)
Aoa 8 Jadlly o £ A )
g Jislll g Gl Gl -2
238 —1 .
lim f (x)= lim Al+x7 al

X —>+00 X —+00

X+ X X
R T | / 1 Co2x*i-1 1
= lim i |X| 1+—2: lim — X 1+—2
X—>to X X X0 Y X
s’ | 1
= lim 2 1+—2
X —>+00 X X
Co2xt-1 . 2x? )
lim —=lim —-=2 : ¢y
X400 X X400 X

lim 1+— V1+0 =1 K

X —>+00
limf(x):2.1:2 DO
X —>+00
+0 Ll (&) niall a1yl sy =2 Aabaall 13 i) O i Jixy 13
2x° 1
limv1+x* =15 lim o ;g
X —0" x —0"
hmf(x)_—oo o)
x —0"
(<) el ol i s il Y1) s gl x =0 Aabad) 13 poiinall () Lisia Jiny 18
falms -3

‘D e x Sty D e slanidl 4L £adal)

fix) = (ZXX —lJerzx:—

1+x 2

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

4x x> =3x*(2x* -1) > 2x*-1  2x
= 3 I+X" +———.
X x* 21+x?
2 2 2
SRS N e
X X7 Jlex?

2 2 2 2 2 2
_3 %f Jax?+ zx 1 G ZX)Utx )+X"(2x 7 =1)
X X VI+x? X VI+x?

U 343x2-2x 2 —2x P +2x P —x? 3

x4x/1+x2 x4x/1+x2

IR* oex < f '(x) =0

10, 400[ 5 ]-00, 0] Caflaall o S e Ladsd a3 F o iy 138
fadlall ) yuas Jgas atag

£ (x) + +

(x) /

< ol Baay

limf (x)=-2 5 limf (X)=+0 : Ll
X —>—o X0

limf (x)=2 5 Hmf (x)=—o0 : Y
x—0"

X —>+00

AnAf

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

2
. I @)
W L7
— L g p l
o T T 2
-3

Jdaw i IR™ e dilii g o il -1 4
10,00 (ote Laksd Al 535 dluaia g A (f Ly
J =9 (]0,+00]) = |-00,2[ : Jaall 523 0,400 (e i il
10, +00] sn ]-00,2 e A me g Ao Alls J e 0
J daal) o GEnast ALE g ol ol o
10, +00] e x IS5 ]0, oo e BRI AL g A L)

g'x)#0
T el e FEIALE g A o)
(') ps-

(JSall kil ) y = x Adlaall (63 pitusall dpusilly () (Siniall 58 ]0,400[ (e £ Sinie Silas

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

112 (Al

lim f(_x) Glua *_]

x—=0" X
2
3
f(x) _ 6X 4
X X
2
6x 3 ol 6
= —4=6x3 —4=—"—4
X Ix
iR o - il
x —>0" i/xi
) i, N
x—=>0" X

0 2 Onedl) Sle GEENALE pe falAl ; A3 gala
guéig.“d.uiﬂ\ °

eV snian g il ) Oilen Cai 0(0,0) A & Jiy (&) niall

P VLI F P EVREN )
) _ im0 4 i

X400 X x >+ 3y

= 0-4=-4

2
lim f (X)+4x = lim 6x° 3

X —>+00 X —>-+00

— 1im 63/x 2 = 400

X —>+00

Y = —4x Aaledl ) aiieal aalad) Laalile i o0 ) sa i () (il ofd

falid Jgaa -3
IR Gex IS lualy R e BLasdl alis £l

2
21
f'(x):6%x3 —4

—4 ___/

=X k) o f(x) 2k

f'(x)

f(x)

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

[SSAR ]

lim f (X)= lim X (6x

X —>-+00 X —>+00

2 -1
= lim X (6x3 1—4J: lim X (6x 3 —4}

6
=limX| —=-4|=-©
X —>+0 [3/)( ]

. 6 .
(lim X =40 5 lim X —=-4=0-4=-4 OY)
X —>+00 X —>+00 %/X—
Saald) ) saa aa (é’) bl kil yaak g
IR™ ool paie x 0S4
2
3

f(X)=0<6x3—4x =0 : Ll

_4] Lx:ml : ;\BANA

2
o 3-2 |20
X3

2

2
P 3—2x13]=0

[SRN )

1
< 2X 3—2x3):0
L
SX =0 x3==
2
Ly 2
2

X =0 X=%

A(%, 0) 50(0,0) okl & () ey Jualdl) ) 20 )
(A) Ualaa -

b % oY) i3 A 3 (L) ke (A) Alsbae

B3

y 4[)( 27)+0 o e
=7 X = PO e
3 8 .

4.9 g
Yy =——X+— colg!
3 2

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

e (B 4 Q) )
A)
B
a i A
2% «)
A
3

B g Of Gl %5
| =[1,+o0] Jiaall e lakad dpuailiiy dbaia g Al

g(1)=]-0,2] diaall s T (e S5 Leilé Nl 5
[1,+00] sai 00,2] e iyme g A A Jii gl

(97)'(0) s @

(070 =——
9(g™'(0))
(9’1)(0)=2—7 ok g(ﬂ):ozdmj
8 8
o NP
(97)0)=—
(%)

Dow

I‘_

[SSHINN
AW

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

113 (el

lim f(X) b I
X—>—00

XE}I’I’I \/1+X2 =400 lim —X =+ u\Lu
—00

X —>—00
lim VI1+X* —X=+o0 : o
X—>—00

lim f(X)=+o0 : I
X—>—00

lim f(x)=0 of ol -
X—>+00

: N B G G
lim V1+x* —x= lim ——= : i la
X—>+00

X+ 14 x> + X

zlmj———l————:O

S U

lmF(X)=02=0 : o\

X —>+00

=2f (X)

R

IR gex Sy IR e Bl AL £

Ol el 1122

f'x)=2(1+x> =x)W1+x* =x)'

=2(V1+x° —x)[
:2(@4)(

2m]

] A x)( JI_JI_}

X
VI+x?

_ 2 XE =x)(WI4x 7 =X)  2(J1+x7 —x)’

_ 2 )

_\/1+x2

J1+x? r Ji+x?

IR gax & f '(x)#0 O ol *-
.IR @dﬁgi@Yf 'x)=0 Aobeddl o i SN
—2f (x)
V1+x2
o f(x)=0

& Wl+x? -

I+x?=x =0

f'x)=0< =0

1+x% =X
I+x%=x2
=

x>0

1=0
=

X =0

: (Sen e ag

IR Gdsgl sy fi(x)=0 Usadl 3

R Gex S (X)) # 0 O ixe 12

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

24l 43y

L | aic x oS4

X2 +1=x2 ol

VX241 =x? e

V=[x ol

x| = ol L

VXZHl=x o

VX2 +1=X =0 : o i

f(x)=0 o

f(X) %0 4y

IR oex 08 f i(x) =0 L

fadal s Jeas o

JR xS f'(x):w c ol e
VI+x?

—f (x) 3O o f '(x) 3ol) ol

AR e x IS f (x) =0 of e

R ex K f '(X)<0 g

AN & pat J g Ada g

X —00 +00

f'(x) -

—+00
f(x) \

0

lim f(—x):—oo 2 Ol ol %23

X —>—00 X

f (x):(\/1+x2 -x)’
X X

¢ IR" ex Jd

12X WX X 142% 2 = 2x W1+ X

X

X
:l+2x —2J1+x?
X

lim 2X—2V1+X* == 5 lim l=0 ol L
X—>—00 X

—>—00 ¥
. f(x .
lim (—):—oo oL
X—>—00  y
il Jaglil) o
i Y ae daladl Lalile 3 —o0 s Jay (&) siniall

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma (T) oball Aalaa -4
1 0 sl 3 ALl 3 (&) baa (T) aineall 4580 Askae

y =f'(0)(x —0)+f (0)

y==2(x-0)+1: gl

y =-2X +1 :95i

(&) 5(T) pmo -

o}

() ©

"y

LT dewe sad IR e S F ) el -5
IR éﬁ:\&bﬁ‘t\mﬁ“ “ta}dm' 1o fAdlal)

J = (IR)=]0,+00] Jisall s IR (e il e )

IR a3 ]0,+00] s (oo 8 ma ff Ao Al Ji a8 il
(1) s
1

(f ') = ) ol
f1)=0 k& (F)0)=1: 0l L
1 1
(f )= 0 Lol
IR
2 2
f'(X) Qs -z

IR (o) paie y 5 ]0,+00[ (s | maie x oS4
frl=ye f(y)=x

& (l+y —y)P =x
@W—YZ\& J o Jl+y’ —y=-Vx
(J1+y =y o) (l+y?—y =0 b

JI+yr —y=x : &
WI+y Y =(x+y)7 ol Jl+y? =x+y o

1+y? =2ydx+y? 1
1-X

2%

1-X .
IRex & fl(x)=—ns : O
=%

T 2yx/;=1—x sl

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

lim  f(X) Q-1
lim (X =2) =400 5 lim =X>+1 =400 : of W
lim f(X)=+o0 : 4
X—>+00
AU £ AN Al 3 -
o f(x ) 2 Rx*+1
lim ( )= lim 1-=+ ;L
X —+o0 X X —>-+00 X X
. 2 I+l 2 x*+1
=lim l-—+ =liml—-——+3 3
X—>+00 X 3X3 X—>+00 X X

= lim 1—3+ ,3/l+i3 =1-0+0=1
X—>+00 X X X

=lim f(X)—x=lm —2+3/x* +1 5

X—>+00

y =X Adlaal) 53 pinsal) aaladl 400 s el le i Jis (&) o)
f(X) Slwa -1-2

IR* e Gliidl 4l £adlal

IR" e x JS L

f '(x):[x—2+(x2+1);}

1 2
1 _<
=1+%2x(x2+1)3 =1+%(x2+l) 3

3 2 2
:3«/(x +1)” +2X -~
33(x* +1)°

IR* 0ax & £1(x) =0 o
s S S FAN @l paas Jsaa

+oo

Y | 1

f i
® | //

J e sad IRT e i £ O Gl -1
CIRY (e Lakad Ao 335 Alate A £ o e

| = f(IR") =[~ 1,400 : Jaall 3 IR* (a Jilii Ll
IR™ sa3 [—1,400] Oedyme 7 Lpuse Alla Ji5 b )

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

Ja g e Ji f(x) =0 Uabeal) o Gl -1-4

f(lj:—%+§/§<0 5 f(l):—1+3/§>0 Lol e

2
f(l).f(%)<0 o

[l,l} e badad ) 35 Al £ o) Ly
2

%<a<1 Cums @ 1 S el i f(x)=0 Asladd) ol

(A) 8 (&) ek Ak s o
IR™ (e | paic x oS
f(X)=x< 2+ +1=0 : Ll

< AX +1=2

S X =17

ox=7 (x20N)
A(ﬁ,ﬁ) DAy =X Adllae 3 (A) aidls (&) edalis Ak o)
(€7) 5 (&) mo-z

y=xX—1» B(0,—1) kil xec (;) las Caal Jalad 4 00 Aalag + Adagala

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

1 A Aaia £ o ol -1

1+1 :
f)=—=:
Q) o

2

1+ X .
lim f(x) = lim ——= : of L
x—1* x—1* 2\/;

I+l 2
21 2

T b o) e Alaie FANA (8
lim f(X)=lim(—X+gj : Lual
X

X—>1" X—>1"

=1=f(1)

:—1+%:—1+2:1:f(1)

1 g bl e alaia FRUN )Y

Alaiil) o2 8 jlal) e 5 Cppal) e Alaia LY x =1 Al b Jadlly Alisie FANAN o L
1 (b Sbell o GULEM AL £ o Cild -2

2
—X+—-1
lim \ U =lim — X :ual
x—1” X—1 x—1" X—1

—_— 2 — — — f—
N X +2 X:lim (X=1)(—x-2)
- X(X=1) = X(x-1)

“jim X2 122
x—1~ X 1
1 b Jbeal e Jailly (LSS AL £ AU oY)
fg'(l):—3 )
1 (b Ol (e GELEN AR £ o (el -
1+x_1
1imwzlim & Lyl
x—1* X—1 x—1* X—1

T e S O
ol 2 IX(x=1) =T 24X X DX +1)
Jx -1 -1 0

= 2IXWX+1) 20141 4
1 b Ol e Jailly GLEASU AL £ AU o)

" fL(1)=0: s
J-0,0[ U0, 1] & xdS fi(x)< 0 of ¢l -1-3

J-o0,0[ U]0,1[ & x Lsals J00,0[ U0, 1] ol BEzSU AL £ Al

f'(x):(—x+gj

X

212
X X

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

J-o0,0[ U]0,1] e x I 1+%>0 s Ol Las
J-0,0[ U]0,1[ e x ISV fi(x) <0 @ ol

Sl B T

4x\/;

J1, 400 e x IS Laly 1,400 (e GELI ALGE A f

JL+oo] Gaxde f(x)=

1
1 &_M(HX) PpRiE S
2 X 2 NN
ve X —4
4x\/;
JL4oo[ Gex JS f!(x) -0 o
s £ AN @) s Jgaa
S e 0 I +o0
L) . = (3o +
oo H-o0 oo
—_—00 1

lim f(x)=lim| —x+

X—>—00 X—>—00

lim f(X)=lim| —x+
X—0"

x—0"

x—0" x—0" X

VX s

—+00

lim f(x)=lim —X+—J=+oo *

lim fo0= lim =X fim — X
X—>F00 T XS+ 24X T XSt 2Ix 2 N

Al D) £ g Rl A ja -ig
lim f(X)=—o0 5 lim f(X)=+0 : ol l*
Xx—0" x—0"

Y sae (gl x =0 alabas L5 L _lie diy (&) Aniall o)

f(x):—x+§ ¢]-o0,0[ L]0, 0o x J1*

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

—o0 s dibyy = -x adlilae L Jlie () 0N
fim 1 g X
X—>+00 X X—>+00 2X\/;
lim;+L=O+O=O
X—>+00 2X\/; 2\/;
00 sy daaldV) ) sa anladl Laalile 4 diy (&) o)

(€) posy—0

(€)

y=-3x+4 5 y=1 ;m1d,.4§’\1\a\3w\m(§) oilas aial el Uililae ; 4l gale

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

116 (noa
lim  f(X) a1
X—>+00

. X =1
lim f(x)=lim —— :
X—>+00 x—+0 X7 4]
3
. X

= lim —=1
X—>+00 ¥

lim f(X)=—o0 : o gl *

X—>—00

f(X)=Xx-1+241-X . ]-o0,1[ sex
=v1-X(2-~1-X)
lim 2—+v1-Xx=—0 5 lim v1—X =40 ;s

X—>—0 X—>—00

1 = — * 4
X1—1>n_loo f(X) po e

1 2 Onadd) o £ EUELE) L8 Lo ja #22

X1,
— 3
NS (CO B (( S|
x—1" X—1 x>t X —1
3 2
i, " 31 N im(x 1)(x 3+x+1
oIt (X=X +1)  x1" (X=1)(X +1)
X +x+1 3

x->1" X +1 2

f10) =3 £ 05 1 ol o SIS £ Gl I

1 b bl o £ (L) 4008 da) o *

f(x)—fd) .. x—1+24J1-X
=lim

lim POl ey
X—>1" % —4l x—1" X2
. X=1 241-X
ZEE—
- X—1  —(1-X)
4 21— x~1-X : 2(1-x)
=liml-——m—= lm | -—————
> (1-x)1-x = 1=-x)/1-x
= lim 1- 2 = —00
X—=>1" 1=x

1 el e BEIALE e A G
gl Jyoll) #
o Alela il el e 215 eV s dn s ol Lol ulaa s A(1,0) Al 3 U (£)
3
=—(x-1
y 2( )
[1, +o0[ (oA laded ) 53 £ & 0ot -1-3
[1, 400 e GUEIALE A f
L 4oo[ gex

r={ )

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

3 HD -3 1) 3 +1-X +])
X + X +
(x* +1)° (X’ +1)°

o 6X]
(¢ +1)?
JL4oo[ cex JS f (%)= 0 ol Julls
[1, 400 Jlaall e Ladad gl 55 A0 Jedlly 2 £ 053

iQ.uﬂ_g

o

-X
—0,1| ¢ f'(x)= :
e[ ax g8 1100 J=x(1+1-%) ©

|00, 1] (ol @0 AL FA

]—OO, l[ X dﬁ L‘:"ﬂ}

f(X) = (X=1+2y1-X)
1

=1+2.

A 1
. N
A1l-x-1 (I x-pE1-x+1
Ji-x  JiI=x(1-x+1)
1-x-1 —X

Tl x(T—x+1) N—x l—x+1)

f ot Joaa -7

. [ 0 ! +00
o8 W AN

4 1 1
0 iy

Olg D) e Sl Al 53 -] 4
lim f(x)=1:a
X—>+00

+00 sy = [ 4dlabae L L i Ji (C) o)
fim ) iy X2IE2VI=X
X

1 2\/1_—x

=liml——+
X—>—0 X X

. I 2(1-x)
=liml-—+
o X Xl=X

1 2 1
= lim 1-—+(&=-2).—— : o
X—>—00 X (X ) ll_x

X—>—0 X X—>—00

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

ol s
lim f(X)—x=lim X—1+2J1-X—X
= lim 2v1-X—-1=+o0

X—>—00

yzxﬁéw\jhw\%@\wb)ﬁ —00 J\FM(C)M‘UE

©€) pasty =2
‘351
W—
-3 y 0 TA

T Jlae o [1, 400 e il g o ol -1 -5
[1, 400 Jlsall e Laad Ayl 555 Asric g AV ) Ly
¢ Jlaall s [1 oo om S 4
3= f(L,+))=[0,1]
[1,4+00[ 523 [0,1] e dsme gt Apue Ala Jii 6 0
g7 (X) s -
[1400] ool maicy 50,1 0o raie x S
g (0 =y = g(y)=x: L
-1
- §3+1:
Sy —1=x(y +1)
S Y —1=xy’ +X
S Y -xy =x+1
S Y (I-x)=x+1

X

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

5 X+1
=Y :1—x

y_3/x+1

&V =

1-X

0.0 ox 08 9700 =X oy
—X

X —> 2 s Al At Al 97! of ol -z
{/(x3—x2—x +1)

0,1 Jlanall 0 e X (S

(0" 0] =(3 leXlJ L

11‘

, 1 2
X +1 X +1 571_1 ‘—11 X+1)3
—x8\ xSl 3(1-x)" \1-x

1
3

2 & I 1
g. . Bl

2
((l—x)S(xﬂ)f > [a-x2(x+1)]

=
=

2
3

1-X
2 1 g 1

2
3

. T==
: [@=2x+x)(x+D) 3 (X+1-2%> =2X+ x> + x%)
2 1

2
= —, 5 =.
3 ¢ - X2 —x+1)7 33 = x* = x+1)

]0,1[ Jaall Je x — 2 Aol Adaf dls J=dly & g7 09
3¢ = X2 —x+1)

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

(17 Al
limf (x) 5 limf(x) -l
x —>0" X —+o0
lim X —+/x = lim VX (VX =1) : of L
= 400
lim | 0
S B
X—)+oo\/x_

lim f (X)=+o0 : O

X —>+00

lim X =X =0 limas = oo ol s

x —0" X —=0" ﬂ/X

lim f (x)=-+oo: cld

x —>0"
OB G AN paali e
lim f (X) =400 : o Lu*

X —0"
Y s gl x = 0 Aflales Ll L lae didy (C ) gl
. 2fds 3 X 1 ;
lim Q: hml—£+ ol e e

X =+ X X —>+00 X X X

= lim 1- =1-0+0=1

1
_+—
X —>+00 \/X_ X\/X_

lim  (x)=X = lim ———X :

X —>+00 X—=+0 (¥
y = x Aalaall 53 asiisal) dalat) Lealdile i 400 ) sa Jiy (C) ol
fx) Qlua -2

IR e x dSI s IR e Glaiasd Al £ A

1
1 2%
f(x)_l—m+ ”

I B _2xx -x -1
2Wx o 2xx 2x /X
(2X +X D)X —1) = 2% —2X +X =X ++/x =1 : Ll

=2xX —x -1
10, 400[ e x IS f '(X)=(2X2J;—\/\/X—X_H)(\/X7—I) oY

s £ il Jea
Jx -1 sl oA f (x) Bl

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

f*(x) - 0 -+

; \1 /

(A) 35 (C) riniall o) guda gh sl 33 -1-3
IR™ 0l pmaic x S
f(x)—x :L—\/; s Ll

X

a8
=X
Jx

I1—x 3 o f (x)—x L

(A) ptisalls (C ) siniall (gamsil) g g (X ) =X 58] (amy 52 A J sl i e

54 1 e
X )
f(x) —x , ﬁ) i
(©) =25 [ (A) 35 (O) (A) =23 (0)
(A) 5 .

At"l, 1)

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

lojuny

g dpuse Ao gl g ¢ gl -4

[1, +oof Jaall e Ladad 2yl 555 Al g A1 o Ley
[1,400] Jlaall sai [1, 00| (e il Lgild

£ ([1,+00]) =[1,+o0]

[1,400] 53 [1,+00] adiyme g7 dpue Ay Jii 6 )
D, =[1,+o0 : oléaies

(Cgfl) ) -

(ISl Jkaf) y = x : Aabeall g3 (A) asiesall anailly 1, +00[ e £ inia Jilaa s (Cgfl) il
IN gandsl a =1 o gasily cpdl -5
a,-10Y ¢ g =2 Lal*

n =0 Jdal oo dasmia Ll G ay 134

‘IN e | paic n‘QS:J °

a.,, -ldwisa =1 o paml

a ~1:0 W

[1,+00[ Jlaadl e Laksd ) 35 £

f@)-f@) :c

a, 1oyl

(Vn eIN )an =1 03

dpallls (a,) of opil -

IN send a, <a ol el ouie il

a, =2 colla e

a =f(a)=f (2)=2\/\/§§_1 s

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

a, <a, o8

n =0 dal e daman Lualall )

IN OelpaienSd o

a,,=<a,, doxdsa, <a, ;o o=l
a‘n+1 _<an ;L’gﬂ

[1, 00 Jlaall e laksd 4l 35 f

f (an+1)—<f (an) U‘J\

a,.,=<a. o)

1A 43y 5k

n+2

a,, —a, =f (an)_an LJH-A-‘
1 1--a

:an _\/a"r——an :—n

Ja, Ja,
(a,=10¥) 1-a,<0 }\/a>-0 s ol s
1-a,

o
Aails Jailly (@) Al gl
4 (a,) of gl * g
(IN genda, =1 0Y) 1 22l shnn s dpaili (g ) Al of L
4 )l Lgils
(an) @LSM\ a‘:‘"@" N TR N
[1,+00] Jiaall e dlosia f A ¢ Lay
f(0)=0 G5 ¢ el b

; 1
=O:L,5‘£—\/Z+—
' Je

(=10

<0 oL

=/ 95\

]
N

wwv. st udent s. na



www. st udent s. ma

lim f (x)= lim x —2+1-x clal -]
) 241=X . 240X =1
=lim X|1- =limXx|1-
X —>+0 X X —+00 /XZ
= lim X [1—2,/l—%]:+oo
X —>+0 X X
lim f (x)= lim X +2v1-X )
. 24J1—=X $ 241—X
=lim X |1- =lim x| 1-
X —>—00 —X X —>—00 \/X—2

R (T S
c OV T b Al fAlIA 1D
lim f(x)=f (1) 5 lin]1+ fx)=f (1)
Tgh ol e s ol e ARG . PRV -
. WY Lol

—o oY
‘ = X —1 x -1 x_1$
Ll ) Lulas A(1,1) i) Lo Jiiy (C) i) o) Lpnsdia iy 138
i3
f '(X)—X;l_l X -1
VX =1 ’
f '(x)——'l_X -1 X <1
V1=x ’
X —o0 0 1 2 +00
f'(x) + o - (- Q0 +
+00
f(x) /
0
—00

y=x Aladl 5 aivdl Legaladl (ueald (e b —00 5 400 Jlsae s (C) -1 -4
J(=2-242,0) 5 1(2,0) ¢l & JualdV) jgan (C) (siniall alaiy -

wwv. st udent s. na



VWWCV. students. ma

[2,+00] Jlaall ga | yuaie x (&4 -1-5
f(X)=x-2Jx~1 - Ll
I 1
= X=2(x—-1)2 = x=2(x=1) (x—-1)2
e (x—l)%+1 ‘
g(X)=—-2.——+C 0 =
2 1
1
2
x> 4 5 .
27—5.«/(X—1) +c

“,.",.“ :\_\.\U ¢ o

4 4 b )
- 2 - - == ol
c=0: o

2

[2,+00] 0ex IS 9(X)=X7—§(x—1)\/x—1 C ol

- Ay 4 ; .
y T - - lal Lo
XE)IEOOQ(X) Xgr-l;—loo 2 3m DG
R R Y R R B QN TS Y
X—>+00 2 3X2 Xtoo 2 3\/X—4

Al dlai g V) g'(x) = F(X) , ]2,+00[ e x I Laaly ]2, oo (e BELEIIALE g Al Ll
(f

12,400 e £ (x) B A gl(x) B Ol aies

Fallall el Jiall sl FAIA il s Jsan s

|2, 400 e x ISV (%) = 0 ol Lasds

[2,+oo[ e Ao 5 g Al a Ml

sg Al @ yaas J g aas by

X 2 +co
+oo
g(x)
2.
3

wwv. st udent s. na





